
Званичници ФБиХ нису успјели
постићи  напредак  у  вези  са
именовањима  судија  Уставног
суда ФБиХ

Предсједник  и  два  потпредсједника  Федерације  Босне  и
Херцеговине (ФБиХ) и КолегијумДома народа ФБиХ нису се данас
успјели договорити о конкретним корацима којима би се почео
откључавати  процес  именовања  на  упражњена  мјеста  судија  у
Уставном суду ФБиХ и у Вијећу за заштиту виталног националног
интереса.

Након  данашњег  тросатног  састанка  у  Сарајеву,  високи
представник Валентин Инцко је нагласио да ипак постоје кораци
који  се  могу  договорити,  а  који  би  довели  до  деблокирања
постојеће  ситуације,  уколико  би  се  особе  одговорне  за
попуњавање упражњених мјеста у Суду договориле и ставиле на
прво мјесто интересе Федерације и њених грађана.

Обавеза  именовања  судија  неће  нестати  и  одговорност  је
предсједника, потпредсједника и Колегијума Дома народа ФБиХ да
то  ураде.  Високи  представник  је  данас  апеловао  на  њих  да
интензивирају  ниво  своје  комуникације  како  би  дошли  до
договора о даљњем напретку.

„Нико од укључених у процес није без кривице за чињеницу да
ова  темељна  правосудна  институција  не  функционишеу  пуном
капацитету,“ рекао је високи представник Инцко додајући да су
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„у  различитим  тренуцима  у  задње  четири  године  све  овдје
представљене  политичке  странке  играле  улогу  у  опструисању
именовања у Уставни суд због своје жеље да поставе судије над
којима могу осигурати политичку контролу или утицај.“

Сада све странке које су укључене у овај процес морају на прво
мјесто ставити темељно функционисање институција и интересе
грађана Федерације. „Потреба за потпуно функционалним Уставним
судом Федерације и Вијећем за заштиту виталног националног
интереса никада није била већа“, рекао је високи представник.

Међународна  заједница  раније  је  изразила  своје  дубоко
незадовољство чињеницом да кључне институције Федерације нису
попуниле упражњена мјеста на Уставном суду Федерације и у
Вијећу  за  заштиту  виталног  националног  интереса,  те  је
поздравила намјеру високог представника да окупи званичнике из
Федерације  и  од  њих  добије  информацију  како  намјеравају  
постићи напредак у рјешавању овог питања.

Састанку  су  присуствовали  предсједник  Федерације  БиХ  Живко
Будимир, потпредсједници Федерације БиХ Мирсад Кебо и Светозар
Пударић,  и  чланови  Колегијума  Дома  народа  Федерације  БиХ:
Радоје  Видовић  (предсједавајући),  Јасмин  Смаилбеговић
(замјеник предсједавајућег), Амир Зукић (шеф Клуба бошњачких
делегата), Мира Љубљанкић (шеф Клуба српских делегата) и Лука
Фалетар (шеф Клуба хрватских делегата).


